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Účty závěrkové, podrozvahové, účty syntetické a analytické – test a příklad  
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Příklad č. l 

Úkol:  vyber jednu správnou odpověď: 

1. Účty podrozvahové slouží k evidenci 
a) dlouhodobých závazků 
b) finančního majetku 
c) majetku, který firma užívá, ale nevlastní 

2. Účet 701 slouží 
a) k převodu konečných stavů účtů A a P na konci roku 
b) k převodu počátečních stavů účtů A a P na začátku roku 
c) k převodu končených stavů účtů N a V na konci roku 

3. Účet 702 slouží 
a) k převodu konečných stavů účtů A a P na konci roku 
b) k převodu počátečních stavů účtů A a P na začátku roku 
c) k převodu končených stavů účtů N a V na konci roku 

4. Účet 710 slouží 
a) k převodu konečných stavů účtů A a P na konci roku 
b) k převodu počátečních stavů účtů A a P na začátku roku 
c) k převodu končených stavů účtů N a V na konci roku 

5. Zisk zjištěný na konci účetního období je zaznamenán 
a) na straně aktiv a na straně výnosů 
b) na straně pasiv a na straně nákladů 
c) na straně výnosů a na straně pasiv 
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6. Ztráta zjišt ěná na konci účetního období je zaznamenána 
a) na straně aktiv a na straně nákladů 
b) na straně pasiv jako záporná částka a na straně výnosů 
c) na straně nákladů a na straně výnosů 

7. Syntetické účty jsou 
a) účty uměle vytvořené a souhrnné 
b) podrobné, rozvádějící do detailu 
c) závěrkové 

8. Analytické účty jsou 
a) účty uměle vytvořené a souhrnné 
b) podrobné, rozvádějící do detailu 
c) závěrkové 

9. Analytické účty jsou označovány 
a) podrobným názvem 
b) trojciferným číslem a názvem 
c) trojciferným číslem s dalšími číslicemi a názvem 

 
 
Příklad č. 2 

Firma sleduje syntetický účet (SÚ) 321 – Dodavatelé, jehož počáteční stav činí 650.000 Kč 

Dále sleduje k tomuto účtu tři analytické účty (AU): 

321/100 Delta – pekárny počáteční stav 200.000 Kč, 
321/200 Kunín – mlékárny počáteční stav 350.000 Kč, 
321/300 Ostravar – pivovar počáteční stav 100.000 Kč. 

 

Během sledovaného období přijala firma fakturu od mlékárny Kunín za zboží v hodnotě 
170.000 Kč a fakturu od pivovaru Ostravar za zboží v hodnotě 90.000 Kč. Doplňte kontrolní 
soupisku analytické evidence pro syntetický účet 321 – Dodavatelé. 
 
 
Kontrolní soupiska analytické evidence účtu 321 - Dodavatelé 
 

 
Analytický ú čet 

Počáteční 
stav 

 
Obrat 

Konečný 
stav 

 Kč MD D Kč 

AU 321/100 Delta - pekárny     

AU 321/200 Kunín - mlékárny     

AU 321/300 Ostravar - pivovar     

SÚ 321  -  Dodavatelé     

 
 


